Příklady opakování ke státní maturitě-výrazy

1. Upravte výraz a udejte podmínky existence   
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2. Upravte výraz a udejte podmínky existence
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3. Zjednodušte pomocí postupného vytýkání  a udejte podmínky existence  
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4. Sečtěte zlomky a udejte podmínky existence
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5. Sečtěte zlomky a udejte podmínky existence
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6. Spočtěte a udejte podmínky existence
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7. Upravte  výraz a udejte podmínky existence

                                          
[image: image7.wmf]2

4

4

16

t

t

-

-


8. Je dán výraz  
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Určete

a) Hodnotu výrazu pro x = 1

b) Pro která x je výraz roven 0

c) Podmínky

d) Výraz zjednodušte

9. Spočtěte a udejte podmínky
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10. Zjednodušte výraz a udejte podmínky existence
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11. Zjednodušte výraz a udejte podmínky existence
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12. Zjednodušte výraz
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13. Upravte výraz s goniometrickými funkcemi
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14. Spočtěte 
[image: image15.wmf]5

2

)

2

5

2

(

3

1

1

2

-

+

+

-

h

h

h

h


15. Upravte výraz  
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Řešení úloh
1. 
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         Podmínky:    
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2.   
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        Podmínky:    
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3.   
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Podmínky:    
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Podmínky:    
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Podmínky:    
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8.    a)   0,5

       b)  x = 0

       c)  
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11.  
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13.  
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